



與太太李潔瑩見證大仔上台領獎

黎諾懿自爆港姐心水人選認會偏私



◆諾懿讚大仔好叻。

香港文匯報訊(記者阿祖)「香港文化保育元宇宙創作大賽2022-2023」頒獎典禮暨公開作品展昨日舉行,其中黎諾懿6歲兒子黎峰奪獲優異獎,黎諾懿與太太李潔瑩特別來見證兒子上台領獎,不過未夠兩歲兒子因感染病毒腹瀉留在家中休息。之前黎諾懿赴越南拍港姐外景,與候選港姐佳麗共處了8天,他坦言與佳麗們相處認識後,心裏已有三甲人選,他明言會偏私,心水人選有2號黃泳嘉(Jessica)、3號鄧凱文(Eris)、4號王怡然(Lynn)及15號莊子璇(Hilary)。

布置場地,出來效果好sweet。問二人會否也效仿?李丞責笑說:「我們每年都有這種感覺,不過可能是在大排檔過,其實我們今年2月2日是結婚10周年,都有攜大女去瑞士慶祝,因為那裏是我們拍過拖的地方,有好多回憶。」至於沒帶細女同行,劉倩婷指她還只得歲半未戒片又要吃夜奶,才沒帶她一起旅行。問會否想多追個仔?她笑言老公覺得有兩個女也足夠,她們已可以有商有量。



◆李丞責稱結婚10周年,曾攜太太劉倩婷去瑞士慶祝。

諾懿指兒子屬脫水要在家中休息,之前大仔中過「新冠」肺部仍「花花地」,也瘦了很多,不過今次他拿到獎,覺得他實在好叻仔:「今次他是拿有關元宇宙的獎,其實他都學了一兩年,今次與同學合作做了一個中環街市的作品拿到優異獎,得獎與否也不重要,是覺得他能從學習中培養出對歷史文化和建築上的興趣。」

諾懿之前先後離港約兩個月工作,分別到過澳門和馬來西亞監製兩個節目,此外又到過越南拍港姐外景,其中他與候選港姐佳麗共處了8天,與她們都很親近了解很多,他最感觸是對上一次參與港姐外景,已經是2011年朱晨麗、麥美恩的一屆。

劉倩婷有兩女足夠唔追生

李丞責與太太劉倩婷早前剛出席甄子丹與太太汪詩詩結婚20周年在意大利補辦的婚禮,劉倩婷大讚婚禮辦得出色,知道主人家很用心花上9個月籌備,從世界各地訂鮮花

香港文匯報訊(記者阿祖)羅家英與戴祖儀昨日出席領展活動,跟現場觀眾玩遊戲,場面輕鬆歡樂。而兩人之前更合作拍攝廣告,家英哥笑言跟戴祖儀合作,感覺自己變得聰明又靚仔了,原因是得得比較。祖儀表示合作過程很愉快,尤其喜歡聽家英哥講故事,家英哥搞笑答她:「我鍾意講『鹹鹹地』嘅故事。」兩人其實不多見面,僅數次已成了好「兄弟」,家英哥拍廣告時最難忘的是要重演多個經典電影角色,當中更再扮達聞西造型,祖儀即賣口乖每個造型都一樣靚仔。



◆羅家英及戴祖儀見面僅數次已成了好「兄弟」。

家英哥表示近日正忙於拍攝劇集《社內相親》,劇中演他孫仔的Anson Lo(盧瀚霆)開完演唱會即發燒病倒,幸沒影響拍攝進度。家英哥笑言即使Anson Lo與Edan(呂爵安)同場,也不及他靚仔:「不過他倆都好孝順,尤其Edan成日俾我作賤,任我搵他、揶他。」祖儀於昨日活動後即趕飛機前往東京拍新歌MV,她笑言也是想給大家耳目一新的感覺,即使赴日拍外景也不算大製作,因也只一位工作人員同行。提及吳業坤將開設歌唱學校,祖儀表示已報名當學生,之前曾獲坤哥指導唱歌,也即將一起合唱今年播出的《香港人在北京》的劇集歌曲。

黃玉郎六十周年紀念畫展舉行

香港文匯報訊(實習記者章馨憶)黃玉郎是香港漫畫界殿堂級人物,今年是他從事漫畫行業的第六十周年。前日,正值第二十四屆香港動漫電玩節期間,黃玉郎主題紀念畫展「甲子情緣」於香港會展中心展覽廳舉行。

「甲子情緣」六十周年紀念畫展邀請到了黃玉郎的各路親友前來參展。畫展一共展出六十幅畫作,正寓意六十周年。其中包括不少經典漫畫作品,例如神兵系列、《天子傳奇》、巨著系列(例如《神雕俠侶》、《射雕英雄傳》漫畫封面)等。黃玉郎不僅在漫畫界有重大成就,在動漫界亦早已聲名顯赫,2004年與中央電視台合作的長篇電視動畫《神兵小將》(改編自《神兵玄奇》),在內地反響空前,成為一代年輕人的童年回憶。

2022年,黃玉郎去馬來西亞、新加坡分別開辦畫展,其中當屬新加坡場反響最為熱烈,開展半日,四十



◆黃玉郎收穫年輕粉絲。

多張畫便被收藏家一掃而空。

黃玉郎在畫展中提到:「我畫畫已經六十年了,前幾年開始研究當代藝術。」

黃玉郎好友、立法會議員謝偉俊致辭,他談到「華人社會裏,一講到漫畫,大家都能想到黃生,甚至是將漫畫與黃玉郎畫上等號的,(他)可以說是香港的一個『icon』。」

隨後,黃玉郎進行畫展剪綵並與各位嘉賓合影留念。展後,黃玉郎親切與粉絲合影與贈送簽名。

陳若思被推舉用美人計魅惑對手

香港文匯報訊(記者達里)黃紫恩(JoJo)、陳若思、胡美貽、霍威廉、許家傑、羅天宇等人前晚分成男、女子隊參與《獎門人秋季感謝祭》節目錄影,早前不小心弄傷面部差點破相的JoJo,透露傷勢已康復九成,相信之後做醫美就可以恢復以前的靚樣,也不擔心玩遊戲時會再受傷。

男子隊分由金剛和麥美恩帶隊,玩「嘍嘍兵」遊戲時,男子隊明顯技勝一籌,女子隊幸有金剛出馬扳回不少分數,最終金剛擊敗對手周志康,但仍被獎門人以打和來結束遊戲。

已第3次參與《獎門人》節目的JoJo,笑稱跟陳若思和胡美貽同樣是白羊座比較「麻甩」,所以玩任何遊戲都會很投入和瘋狂,只擔心對手一班男嘉賓會怕了他們。笑問她們是否會用美人計魅惑對手,她們一致推舉重任交給陳若思。至於玩什麼遊戲最有信心,陳若思對傳紫菜遊戲有把握,她笑道:「因為我本身口水少,所以傳紫菜沒問題,太多口水會容易弄溶紫菜。」胡美貽就希望與羅天宇對戰傳紫菜,因他們之前拍劇時已試過拍接吻戲,所以不會感到尷尬。見她們三人很合拍,提議她們可以一起去拍旅遊節目挑戰極限運動,JoJo十分贊成並希望公司多給機會,胡美貽笑稱想到俄羅斯開戰機,JoJo則想到內蒙古玩騎射,而陳若思就最希望到埃及的沙漠遊覽。

◆諾懿與一眾港姐在越南相處認識後,心裏已有三甲人選。



◆麥美恩起身飛嘍嘍兵。



◆今次《獎門人》的主題是《海賊王》。



◆一眾嘉賓與台前幕後工作人員合影。

製作團隊台前幕後倍加重視 新版《帝女花》澳門演出贏掌聲

香港文匯報訊(記者焯鈴)由桃花源劇工作舍重製的《帝女花》65周年專業版,於28日起一連三晚在澳門威尼斯人劇場上演,前晚第一場由白雪紅、梁兆明擔綱。

金沙中國總裁王英偉博士、澳門旅遊局局長程衛東、中央政府駐澳門特區聯絡辦宣傳文化部長白冰、澳門文化局官員,立法會議員等到現場觀看,而且看得非常開心。這個演出作為「金沙中國表演藝術計劃」的項目之一,彰顯公司引入高質素的表演藝術到澳門,努力搭建推動澳門表演藝術的多元平台。獲觀眾大讚演唱出色,完場時全場起立鼓掌。其後王英偉等人由總監陳善之、葉家寶及導演吳國亮陪同入後台探班鼓勵一番,以香港粵劇團在澳門演出來講,昨晚入場人數相當不錯。陳善之表示王英偉他們看完後表示很喜歡這個版本的

《帝女花》,舞台設計新穎,跳出傳統,融合藝術與科技,並向澳門觀眾呈獻了經典與現代劇場科技融合的《帝女花》。導演吳國亮也表示,相信一連三場《帝女花》65周年專業版,能為澳門觀眾展現這部粵劇文化瑰寶的獨特魅力。

至於香港版本和澳門演出在製作上有沒有改變?吳導演說基本上不會有大改變,同香港版接近9成,「因為邀請我們來演出的人都係買我們香港的製作,而且這個製作的構思已經20年,考慮了很多方面的東西。」他表示,會因應場地的設備和大小作出微調。例如榮幕布景和燈光的效果都有小小變化。

白雪紅梁兆明獲粉絲追捧到澳門

前晚,白雪紅、梁兆明的忠實粉絲專門赴濠江捧場,完場後每個偶像簽名拍照留念。兩位主角都很高興來澳

門演出,傳揚中國傳統戲曲文化。梁兆明表示澳門觀眾較香港觀眾含蓄,不過,見到完場時掌聲都感受到他們的熱情。

《帝女花》專業版的台前幕後對今次澳門的演出都很重視,所以演員都很用心。今晚會由王志良林穎施擔綱,他們前日中午已經去到澳門威尼斯劇場綵排和參加拜神儀式。林穎施更是追求完美,排練完背戲詞到深夜3點。稍後《帝女花》會去大灣區藝術節演出,林穎施亦會去加拿大溫哥華慈善演出。TVB劇集《靈戲逼人》找林穎施做嘉賓的幕後代唱,她在廣州都有演出電視節目,如果香港電視找她,穎施也願多方面嘗試。

◆白雪紅與梁兆明獲觀眾大讚演唱出色。

